1. Введение.
В настоящий момент ситуация следующая: в проекте отсутствует раздел «Тепломеханические решения котельной», поскольку котельная поставляется как готовое изделие, и предполагалось, что достаточно поместить сведения о ней в раздел «ТС». Получены предварительные замечания от экспертизы с указанием, что все-таки такой раздел должен быть. 
Раздел необходимо предоставить в экспертизу не позднее 18.06, т.о. нам раздел должен быть предоставлен не позднее 17.06, вечер.
В связи с таким кратким сроком, предлагается выполнить работу в 2 этапа: в начале, до 17.06 подготовить «черновик –муляж» раздела, снимающий большинство принципиальных замечаний. (наличие самого раздела, схемы, ит.п.) Основные результаты расчетов предлагается пока взять навскидку, из Вашего опыта, самих расчетов пока не проводить. Предполагаю, что для человека, который постоянно занимается разработкой таких разделов подготовить такой «правдоподобный муляж» за 3-4 дня не составит труда.
Далее, сразу же начинать делать нормальный раздел, ориентировочно в 20-х числах июня будут окончательные замечания, надо их устранить. Итого на «нормальный» раздел есть по крайней мере 2 недели.
Также, за доп. плату требуется откорректировать выполненный раздел «Теплоснабжение» по замечаниям экспертизы. (замечания прилагаются).
2. Оплата
· 1/4 суммы отправляем после демонстрации (teamviewer или scype) готовности «черновика-муляжа»
· еще 1/4  после получения черновика и демонстрации готовности «нормального» раздела
· еще 1/4 после отправки «нормального» раздела.
· Последняя 1/4 после снятия замечаний, но не позже 1 месяца с начала работ.
Можете предложить другой вариант оплаты, но в любом случае выдача аванса «просто так» исключена. Форма оплаты – на карту сбербанка, терминал QIWI, или на руки (офис в Санкт-Петербурге)
3. Требования к исполнителю
 Опыт разработки подобных разделов. Пожалуйста, будьте готовы показать примеры своих работ по teamviewer или scype.
4. Исходные данные
Прилагаются в одном архиве с данным файлом: выкопировка из замечаний экспертизы, раздел «ТС» проекта. Дополнительно могут быть высланы данные по котельной, также ответим (постараемся ответить) на любые вопросы.
Доступны для скачивания по ссылке http://files.mail.ru/KBZCC2
5. Контакты
Бердников Сергей Вадимович,
 berdnik.proekt@mail.ru (есть  mail agent),  
Scype: berdnik.proekt
В письме напишите удобное время для звонка Вам, я к сожалению сейчас в роуминге.
